

# НОВОСТИ

## Большой интерес

Вчера закончил свои первые гастроли в Новгороде Московский драматический театр имени А. С. Пушкина.

Новгородцы проявили большой интерес к спектаклям «Кафедра» и «Сокровище» (пьеса Дж. Пристли). За шесть дней их посмотрело около восьми тысяч человек, причем почти треть зрителей была из районов области. Артисты театра провели творческую встречу на заводе имени Лежневского комсомола.

Вчера с гостями имел беседу секретарь Новгородского обкома КПСС В. А. Цалпан.

А. ГУСЕВ.